

*Цей рік наш часопис окреслив як «Рік Канта». У ювілейний рік великого класика філософська спільнота підтримала цю ідею — темі був присвячений перший номер журналу, який уже є у відкритому доступі на нашому сайті. Продовженням вшанування пам'яті видатного мислителя стала неабияка подія для філософів у охопленій війною країні — міжнародна наукова конференція «Філософія Канта і виклики сучасності», її стисло охарактеризували в «Передньому слові» тематичні редактори поточного номера Анатолій Єрмоленко та Віталій Терлецький. Водночас редакція хоче подякувати за те, що вони доклали максимум зусиль для організації цього заходу та сприяли висвітленню його результатів на сторінках «Філософської думки». Завдяки співголовам організаційний комітет конференції діяв злагоджено й ефективно, попри постійні ракетні обстріли, емоційне виснаження на тлі новин із фронту, вимушені фінансові обмеження для заходу такого рівня. Тож можемо констатувати, що конференція вдалася й сміливо назвати її маленькою перемогою в контексті сучасних подій, але значною для нашої філософської спільноти, для вітчизняної науки.*

*Міжнародний формат конференції передбачає присутність на ній зарубіжних колег, і ми вдячні всім іноземним учасникам, серед яких Маркус Вілашек, Константін Полок, Роберт Гана, Гайнер Клеме, Енс Тімерман та Патриція Кітчер. Хочеться подякувати нашим гостям не лише за змістовні фахові доповіді, але й за моральну підтримку України, яка зараз бореться за своє існування та свободу. Шкода, що час спілкування у форматі онлайн-конференції був доволі обмеженим, і сподіваємося на продовження плідної співпраці після нашої перемоги. Так само нам усім бракує і зустрічей віч-на-віч із колегами з інших міст, неформального спілкування.*

*Тема числа «Філософія Канта і виклики сучасності» репрезентує статті та виступи учасників ювілейної конференції. І на жаль, як буває на війні, не обійшлося без втрат... На сторінках цього випуску читач зможе ознайомитись із останнім текстом Марії Култаєвої. Вона до останніх днів приховувала від усіх важку хворобу й у жакливих умовах прифронтового міста Харкова викладала, писала, творила... Ми втратили видатну майстриню філософії, чії оригінальні світлі думки доповнювалися її ж енциклопедичною ерудованістю, знанням іноземних мов. Ті, хто хоч раз почув її живе слово, вже ніколи не зможуть забути його чарівності... Редакція і редакційна колегія висловлюють співчуття рідним і близьким, усій українській філософській спільноті. Наша рубрика IN MEMORIAM присвячена світлій пам'яті Марії Дмитрівни Култаєвої.*

*Третій випуск теоретичного часопису буде присвячено темі «Історіографія української філософії», його редагуватиме Сергій Йосипенко. Тож редакційна колегія і редакція запрошує колег долучатися до наповнення наступного номера та нагадує про формат «продовження теми» філософії Імануеля Канта як наскрізної цього року — ми розглянемо ваші рукописи й обіцяємо опублікувати найкращі з них.*

*Уважний читач помітить надзвичайно велику кількість імен в цьому редакційному зверненні, що не дуже характерно для нашого формату. І це не випадково. У ці драматичні, а іноді й трагічні часи, важливо відзначати людей, чий внесок у спільну справу робить наш світ кращим. Принаймні означити їхнє прагнення до цього. Але наразі всі наші зусилля залежать від результатів боротьби українських захисників, чий імена країна й світ має знати як поборників Свободи...*